

АССАМБЛЕЯ МОЛОДЫХ УЧЕНЫХ

ГУБЕРНАТОР САНКТ-ПЕТЕРБУРГА ПОЗДРАВИЛ САМЫХ ТАЛАНТЛИВЫХ МОЛОДЫХ УЧЕНЫХ ГОРОДА



13 декабря в Центре международного сотрудничества Санкт-Петербурга прошла XVIII Ассамблея молодых ученых и специалистов.

18 лет назад Правительством Санкт-Петербурга была запущена Программа грантовой поддержки молодых ученых в рамках плана мероприятий по поддержке научной деятельности в Северной столице. Ассамблея молодых ученых и специалистов являлась торжественным подведением итогов данного конкурса. За время проведения этого масштабного мероприятия конкурс стал традиционным смотром научных достижений молодежи Северной столицы, наглядным индикатором ее растущего кадрового потенциала.

Церемония чествования стипендиатов и победителей конкурса грантов ежегодно объединяет студентов, аспирантов, молодых ученых и кандидатов наук. Эта уникальная поддержка от Правитель-

ства города дает путёвку в жизнь инновационным проектам самых одарённых и талантливых студентов и учёных Санкт-Петербурга. В этом году поддержку получили 30 стипендиатов и 547 победителей конкурса грантов. В целом же XVIII Ассамблея объединила более 700 участников из более чем 100 научных и образовательных организаций Санкт-Петербурга. Так, в конкурсе грантов приняли участие студенты и аспиранты 40 вузов, 15 академических и 14 отраслевых институтов города.

Главой президиума XVIII Ассамблеи стал губернатор Санкт-Петербурга Г.С. Полтавченко. В торжественной обстановке глава города на Неве вручил победителям дипломы и памятные подарки. Гостями стали представители

органов исполнительной государственной власти Санкт-Петербурга, ректоры и руководство петербургских вузов, почётные граждане города. Делегацию Герценовского университета возглавили первый проректор С.А. Гончаров и проректор по учебной работе В.А. Рабош.

Церемонию открыл Георгий Сергеевич Полтавченко. «Петербург всегда отличался большим числом талантливых молодых людей. У каждого из вас есть свои мотивации для занятия наукой. Для большинства это интерес ко всему новому и неизведанному, стремление принести пользу обществу и способ проявить себя. Ассамблея откроет уникальные возможности показать свои научные достижения и внедрить их в различные отрасли экономики нашего города», – отметил глава города в приветственной речи.

В числе победителей оказались учёные-герценовцы:

Н.Н. Дроздова-Пичурина (факультет изобразительного искусства), В.В. Бондарь, доцент кафедры теории и истории культуры, Е.А. Уплисова (факультет изобразительного искусства), Т.В. Ромашко (факультет философии человека), Н.В. Примчук, доцент кафедры педагогики. Следует также дополнить, что некоторые наши учёные получили стипендию Правительства Санкт-Петербурга не в первый раз.

«Безусловно, получать такой грант от Правительства – это очень приятно, особенно для молодого учёного. Отрадно осознавать, что твой труд оценён на высшем уровне, а не только лично тобою», – поделился В.В. Бондарь, а также поблагодарил Комитет по науке и высшей школе за оказываемую поддержку студенческой молодёжи.

Стоит отметить, что конкурс традиционно пользуется высокой популярностью; с каждым годом

число грантообладателей только растёт.

«Я всегда искренне радуюсь успехам наших учёных и горжусь их победами. Герценовский университет всегда сконцентрирован на том, чтобы предоставлять качественное образование. С другой стороны, задачи создания интеллектуального ресурса и сохранения образования – лишь она из многих составляющих научной жизни РГПУ им. А.И. Герцена. Именно продуманное построение системы деятельности – залог дальнейшего эффективного развития», – подчеркнул первый проректор Герценовского университета С.А. Гончаров.

Поздравляем победителей и желаем дальнейшего развития научной и профессиональной деятельности. РГПУ им. А.И. Герцена гордится вами!

Анастасия ПОСТНИКОВА,
корреспондент «ПВ»